



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΣΠΑ  
2007-2013  
Πρόγραμμα για την ανάπτυξη  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

**Περίληψη Πρόσκλησης για την εκδήλωση ενδιαφέροντος συντελεστών δημιουργίας διδακτικού υλικού βασισμένου στις νέες τεχνολογίες**

Το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο (ΕΑΠ), στο πλαίσιο του Υποέργου 3 με τίτλο «Ανάπτυξη διδακτικού υλικού βασισμένου στις νέες τεχνολογίες» της Πράξης «Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο», με MIS 296121, το οποίο χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» (Ε.Π.Ε.Δ.Β.Μ.) του ΕΣΠΑ (2007-2013), Άξονας Προτεραιότητας 7: «Ενίσχυση της Διά Βίου Εκπαίδευσης Ενήλικων στις 8 Περιφέρειες Σύγκλισης», με συγχρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο-Ε.Κ.Τ.) και από εθνικούς πόρους μέσω του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) του ΥΠΔΒΜΘ, θα προχωρήσει στην ανάπτυξη Ψηφιακού Εκπαιδευτικού Υλικού (ΨΕΥ) με την χρήση νέων τεχνολογιών. Το έργο θα υλοποιηθεί σε δύο στάδια:

1ο στάδιο: Ανάπτυξη του επιστημονικού περιεχομένου διδακτικού υλικού σε ψηφιακή μορφή.

2ο στάδιο: Τεχνική επεξεργασία του αναπτυχθέντος επιστημονικού περιεχομένου του διδακτικού υλικού.

Το ΕΑΠ στο πλαίσιο του πρώτου σταδίου καλεί εξωτερικούς συνεργάτες ως Επιστήμονες Δημιουργούς Α1, Επιστήμονες Δημιουργούς Β και Κριτικούς Αναγνώστες για τα κάτωθι αντικείμενα και μορφές διδακτικού υλικού:

<b>Πρόγραμμα Σπουδών</b>	<b>Εκπαίδευση Ενηλίκων (ΕΚΕ)</b>
<b>Θεματική Ενότητα</b>	<b>Σύγχρονες προσεγγίσεις της εκπαίδευσης ενηλίκων (ΕΚΕ 52)</b>
<b>Γνωστικά Αντικείμενα</b>	- Σύγχρονες θεμελιώδεις απόψεις για την Εκπαίδευση Ενηλίκων - Η κριτική προσέγγιση στην Εκπαίδευση Ενηλίκων - Η θεωρία της μετασχηματίζουσας μάθησης
<b>Ενότητες</b>	1. Υλικό για τους Καθηγητές Συμβούλους Το DVD θα περιέχει αποσπάσματα έργων τέχνης, φωνητικές και γραπτές οδηγίες και εκπαιδευτικά video 2. Υλικό για τους φοιτητές Το DVD θα περιέχει παραδείγματα καλών πρακτικών, συνεντεύξεις, δραστηριότητες κ.λπ.
<b>Μορφή διδακτικού υλικού</b>	<b>Υπερκείμενο (Hypertext) (Συγγραφή – κοινό για τις Ενότητες 1 &amp; 2)</b> <b>Αρχεία Ήχων + Συγγραφή δοκιμίου (Ενότητα 1)</b> <b>Αρχεία Εικόνων + Συγγραφή δοκιμίου (Ενότητα 1)</b> <b>Αρχεία Video με αποσπάσματα ταινιών + Συγγραφή δοκιμίου (Ενότητα 1)</b> <b>Video (Σενάριο και οργάνωση βιντεοσκοπήσεων παραδειγμάτων καλών εκπαιδευτικών πρακτικών - Ενότητα 2)</b> <b>Βιντεοδιάλεξη (Ενότητα 2)</b>

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αναζητήσουν το πλήρες κείμενο της προκήρυξης στο [www.eap.gr/Ανακοινώσεις/Διακηρύξεις-Προκηρύξεις](http://www.eap.gr/Ανακοινώσεις/Διακηρύξεις-Προκηρύξεις) ή μπορούν να ζητήσουν σχετικές πληροφορίες και να παραλάβουν το πλήρες κείμενο της προκήρυξης, τις εργάσιμες μέρες από 8.00 μέχρι 15.00 στο Παράρτημα του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου στην Αθήνα (οδός Πραξιτέλους 23, 10562, Αθήνα τηλ: 210-7257214/219). Η αίτηση συμμετοχής και τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα πρέπει να υποβληθούν μέχρι τις **29/7/2011** στην παρακάτω διεύθυνση: Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, Γραφείο Ανάπτυξης Διδακτικού Υλικού ΕΑΠ, Πραξιτέλους 23, 10562 Αθήνα, Υπόψη κ. Ε. Καλδάνη.

Ο Πρόεδρος της ΔΕ του ΕΑΠ

Καθηγητής Χ. Κοκκώσης